



Parlamentul României

Camera Deputaților

Senatul

LEGE

privind modificarea Legii educației naționale nr.1/2011

Parlamentul României adoptă prezenta lege:

Articol unic. - Legea educației naționale nr. 1/2011, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 18 din 10 ianuarie 2011, cu modificările și completările ulterioare, se modifică după cum urmează:

1. La articolul 96, alineatul (2) se modifică și va avea următorul cuprins:

(2) În unitățile de învățământ de stat, Consiliul de administrație este organ de conducere și este constituit din 7, 9 sau 13 membri, astfel:

a) în cazul unităților de învățământ gimnazial cu un singur rând de clase, Consiliul de administrație este format din 7 membri, cu următoarea componență: 3 cadre didactice, inclusiv directorul; 2 reprezentanți ai părinților; primarul sau un reprezentant al primarului; un reprezentant al Consiliului local. Directorul este membru de drept al Consiliului de administrație din cota aferentă cadrelor didactice din unitatea de învățământ respectivă. Prevederile prezentului articol se aplică în mod corespunzător pentru învățământul preșcolar și primar;

b) în cazul în care Consiliul de administrație este format din 9 membri, dintre aceștia 4 sunt cadre didactice, primarul sau un reprezentant al primarului, 2 reprezentanți ai Consiliului local, **un reprezentant al părinților și un reprezentant al elevilor care estemajor și cu capacitate de exercițiu deplină. În cazul în care nu există niciun elev major și cu capacitate deplină de exercițiu în unitatea de învățământ, locul acestuia va fi preluat de către un alt reprezentant al părinților.** Directorul este membru de drept al Consiliului de administrație din cota aferentă cadrelor didactice din unitatea de învățământ respectivă;

c) în cazul în care Consiliul de administrație este format din 13 membri, dintre aceștia 6 sunt cadre didactice, primarul sau un reprezentant al primarului, 3 reprezentanți ai Consiliului local, **2 reprezentanți ai părinților și un reprezentant al elevilor major și cu capacitate de exercițiu deplină. În cazul în care nu există niciun elev major și cu capacitate deplină de exercițiu în unitatea de învățământ, locul acestuia va fi preluat de către alt reprezentant al părinților.**

Directorul este membru de drept al Consiliului de administrație din cota aferentă cadrelor didactice din unitatea de învățământ respectivă;

2. La articolul 96, alineatul (2¹) se modifică și va avea următorul cuprins:

(2¹) În unitățile de învățământ special de stat, Consiliul de administrație este organ de conducere și este constituit din 7, 9 sau 13 membri, astfel:

a) în cazul unităților de învățământ special de nivel gimnazial cu un singur rând de clase, Consiliul de administrație este format din 7 membri, cu următoarea componență: 3 cadre didactice, inclusiv directorul; 2 reprezentanți ai părinților; președintele Consiliului județean sau primarul general al Municipiului București ori un reprezentant al acestuia; un reprezentant al Consiliului județean/Consiliul general al Municipiului București. Directorul este membru de drept al consiliului de administrație din cota aferentă cadrelor didactice din unitatea de învățământ respectivă. Prevederile prezentului articol se aplică în mod corespunzător și pentru învățământul preșcolar și primar;

b) în cazul în care Consiliul de administrație este format din 9 membri, dintre aceștia 4 sunt cadre didactice, președintele Consiliului județean sau primarul general al Municipiului București ori reprezentantul acestuia; un reprezentant al Consiliului județean/Consiliului general al Municipiului București, **un reprezentant al părinților și un reprezentant al elevilor major și cu capacitate de exercițiu deplină. În cazul în care nu există niciun elev major și cu capacitate deplină de exercițiu în unitatea de învățământ, locul acestuia va fi preluat de către alt reprezentant al părinților.** Directorul este membru de drept al Consiliului de administrație din cota aferentă cadrelor didactice din unitatea de învățământ respectivă;

c) în cazul în care Consiliul de Administrație este format din 13 membri, dintre aceștia 6 sunt cadre didactice, președintele Consiliului Județean sau primarul general al Municipiului București ori un reprezentant al acestuia, 2 reprezentanți ai Consiliului județean/Consiliului general al Municipiului București, **un reprezentant al părinților și un reprezentant al elevilor major și cu capacitate de exercițiu deplină. În cazul în care nu există niciun elev major și cu capacitate deplină de exercițiu în unitatea de învățământ, locul acestuia va fi preluat de către alt reprezentant al părinților.** Directorul este membru de drept al Consiliului de administrație din cota aferentă cadrelor didactice din unitatea de învățământ respectivă;

3. La articolul 96, alineatul (3) se modifică și va avea următorul cuprins:

(3) Consiliul de administrație este organul de conducere al unității de învățământ. La ședințele consiliului de administrație participă de drept reprezentanții organizațiilor sindicale reprezentative la nivel de sector de activitate învățământ preuniversitar din unitatea de învățământ cu statut de observatori. **La aceste ședințe cu statut de observator participă și reprezentantul elevilor din cadrul unității de învățământ cu ciclul gimnazial.**

4. La articolul 96, alineatul (4¹) se modifică și va avea următorul cuprins:

(4¹) Președintele consiliului de administrație are obligația de a convoca reprezentanții organizațiilor sindicale reprezentative din unitatea de învățământ și ai elevilor la toate ședințele consiliului de administrație.

Această lege a fost adoptată de Parlamentul României, cu respectarea prevederilor art. 75 și ale art. 76 alin. (2) din Constituția României, republicată.

**PREȘEDINTELE
CAMEREI DEPUTAȚILOR**

VALERIU-ȘTEFAN ZGONEA

**PREȘEDINTELE
SENATULUI**

CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

București,
Nr.